



Katowice dn. 21.09. 2018 r.

**Uczestnicy postępowania**

**DZP.381.089.2018.DW**

**Dotyczy:** postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego wartości zamówienia poniżej równowartości kwoty 221 000,00 € (nr sprawy: **DZP.381.089.2018.DW**), którego przedmiotem jest „**Dostawa mebli akademickich**”

Zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2017r., poz. 1579 ),zwanej dalej *upzp*, w związku z otrzymanymi pytaniami do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, jakie wpłynęły do Zamawiającego w przedmiotowym postępowaniu, Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:

**Pytanie 1 dotyczy części A dostawa regałów**

**Proszę o podanie pięt, na których będzie odbywać się dostawa i montaż regałów. Czy budynek jest wyposażony w windę, Czy istnieje możliwość podjazdu pod budynek samochodem ciężarowym typu TIR?**

*Odpowiedź:*

*Budynek jest 4 kondygnacyjny składający się z 7 segmentów. Budynek nie jest wyposażony w windę. Istnieje możliwość podjechania pod budynek większym autem dostawczym.*

**Pytanie 2 dotyczy części A dostawa regałów**

**Czy regał ma być wykonany z płyty grubości 18 mm, natomiast jego plecy z płyty HDF w kolorze białym?**

*Odpowiedź:*

*Tak regał ma być wykonany z płyty o grubości 18 mm, natomiast plecy z płyty HDF w kolorze białym.*

*Patrz odpowiedź na pytanie 1 zamieszczone na stronie internetowej zamawiającego dnia 20.09.2018r. w folderze „odpowiedzi na pytania”.*

**WYJAŚNIENIA SĄ WIAŻĄCE DLA WYKONAWCÓW I NALEŻY JE UWZGLĘDNIĆ PRZY SPORZĄDZANIU OFERTY**

Z-ca przewodniczącego komisji przetargowej:

*mgr Justyna Rutkowska-Zawada*

Przewodniczący komisji przetargowej:

*mgr Małgorzata Wróblewska*